

Творческое задание к 75-летию Победы в Великой Отечественной войны

*Педагог дополнительного образования
Изаак Людмила Александровна*

За окошком весна, просыпается природа, поднимается настроение, хочется красоты, праздника.

9 мая вся наша большая Российская семья отмечает, великий светлый праздник – День Победы! В этот весенний день в городах и селах проходят торжественные парады и митинги с возложением цветов и венков к памятникам Великой Отечественной войны. В крупных городах вечером обязательно запускают праздничный салют. Эта традиции взяла начало в 1945 году, когда вечером 9 мая в Москве из тысячи орудий были даны 30 залпов.

Какие традиции сохранились до наших дней? Символом Победы была и остается Георгиевская лента. Именно ее надевают на парад и малыши, и взрослые в знак связи поколений и вечной памяти о погибших. Георгиевская лента стала символом героизма, русской военной доблести, верности и славы защитников России. Принято считать, что две оранжевые полосы означают - пламя, а три черные - дым.

Каждое 9 мая миллионы граждан крепят Георгиевскую ленту к своей одежде, чтобы отдать должное подвигу советского народа. Одной из новых традиций стала гражданско-патриотическая акция «Бессмертный полк». Сегодня такие мероприятия стали международным общественным движением с целью сохранения памяти о героическом поколении. Организаторы и участники таких акций собираются в колонны и идут по улицам, держа в руках фотографии родственников, воевавших с фашистами — простых солдат, офицеров, партизан, моряков, тружеников тыла, а также блокадников и узников концлагерей.

Георгиевская лента с гвоздикой

Георгиевская лента с гвоздикой - это настоящая классика, это просто и красиво. Эти два знака – символы великого праздника, в день Победы именно их можно встретить повсюду.

Я хочу предложить вам изготовить георгиевскую ленту с гвоздикой.

Для работы нам потребуется материалы:

- 1) красная или розовая тесьма 60 см;
- 2) георгиевская лента 20 см;
- 3) игла швейная, нитки армированные красные;
- 4) ножницы, булавка

Технологическая карта

1.		Тесьму нарезать на 3 полоски разной длины. Чем длиннее тесьма, тем объемнее будет гвоздика.
2.		Самую маленькую полоску с одной стороны обрезать мелким зигзагом. Немного распушить, чтобы гвоздика выглядела как настоящая.
3.		Тесьму с одного ребра собрать на красную прочную нить, стянуть и закрепить. Чем меньше стежки сборки, тем мельче изгибы соцветий бутона.
4.		Вся конструкция собирается нитками, без применения клея. Можно из зеленого фетра или фоамирана вырезать зеленые листочки.
5.		Сложить петель георгиевскую ленточку. Пришить нитками гвоздику. С изнаночной стороны пришить булавку.

Желаю вам успехов!!!!!! Жду фото ваших работ.

С уважением, ваша Людмила Александровна.